

おわび（正誤表）

『小学6年 ハイクラスドリル 国語』の内容に下記のような誤りがございました。まことにものしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
本文 51	①	【誤】（2）… <u>二十一</u> 字で… → 【正】（2）… <u>二十</u> 字で…
本文 65	①	・④「明日は晴れるよ。」と母は…の「と」に傍線を引く。
解答 140	53 ページ ①	【誤】（4）マルハナバチの人口 <u>巢</u> → 【正】（4）マルハナバチの人工 <u>巢</u>
解答 142	58 ページ ④	【誤】④ア重 <u>さ</u> イ重 <u>み</u> → 【正】④ア重 <u>み</u> イ重 <u>さ</u>
	58 ページ ⑤	【誤】③ <u>鳴き</u> 声 → 【正】③ <u>笑い</u> 声
解答 161	110 ページ ①	【誤】（1）…字・ <u>書く</u> → 【正】（1）…字・ <u>書かなくては</u> いけない（ <u>書く</u> ）